

# 印尼大地震 529 人遇难

## 官方预计最终死亡人数可能超过千人

印度尼西亚苏门答腊省附近海域9月30日发生里氏7.6级地震后,救援部门10月1日在苏门答腊岛震区紧张搜救幸存者。眼下仍有大量民众掩埋于废墟之中。印尼政府说,地震已致使至少529人死亡,预计数字仍会攀升,可能超过1000。

### 估计有数千人仍埋在废墟中

西苏门答腊省首府巴东人口众多,紧邻震中,是9月30日强震的重灾区。目击者说,看到救援队员整日奔走于废墟之间,一些人徒手挖开泥土或碎石,再将幸存者慢慢抬出。

印尼社会部应急中心统计,至少529人确认在地震中死亡,另外440人受伤,数百栋房屋倒塌,估计有数千人仍被埋在废墟中。

“救救我,救救我。”岛上居民弗莱斯卡躺在担架上不停痛苦呼喊,脸部有明显淤伤。救援队员把她从一栋倒塌房屋中挖出后送往医院。

巴东多家医院眼下较为拥挤,到处挤满伤者和家属。一些居民只能在医院外空地搭建的帐篷中接受紧急治疗。

一家印尼电视台播放的画面显示,重型机车在巴东一所学校内搬开多个水

泥石板,寻找失踪学生。地震发生时,一些学生正在参加课外活动。

救援人员说,他们找到10名学生,其中4人已死亡。救援队员用黄色尸袋处理他们遗体。眼下尚有20名学生失踪。

### 数十次余震 600多栋房屋倒塌

印尼总统苏西洛10月1日在首都雅加达发表讲话:“我们不要低估灾难,做足最坏打算,我们将尽最大力量抢救受害者。”苏西洛说,他已下令军队携带重型挖掘机赴灾区。

美国地质勘探局说,9月30日地震发生后,苏门答腊岛附近又有数十次余震。其中较大一次发生于距巴东225公里的内陆地区,震级为里氏6.8级。

印尼政府证实,至少12人在这次余震中受重伤,600多栋房屋倒塌。

印尼处于环太平洋地震带,是地震多发国家。

### 萨摩亚群岛地震和海啸 死难人数升至155人

南太平洋岛国萨摩亚和美属萨摩亚群岛附近海域北京时间9月30日凌晨发生强烈地震并引发海啸,目前死亡人数已经上升至155人。

萨摩亚灾害管理办公室北京时间10月1日宣布,萨摩亚已确认有115人在地震中遇难,美属萨摩亚群岛确认有31人遇难,汤加王国北部岛屿有9人遇难。

救援工作目前已经全面展开。萨摩亚总理图伊莱帕·萨伊莱莱当天视察灾区后表示,重建工作将耗时一年。萨摩亚灾害管理办公室一名女发言人说,萨摩亚大约有3.2万人受到海啸影响,其中包括外国游客,有大约3000人流离失所。红十字会工作人员为无家可归者搭建了帐篷,并呼吁国际社会提供紧急援助。 均据新华社

# 秋燥 女性要防 内分泌失调



对于内分泌失调,我们也许并不陌生。最近一次体检,医生告诉你乳房出现肿块;本来皎好的面容此时正被层出不穷的痘痘和色斑骚扰;每月的老朋友也摸不到规律,惟一能记住的是痛经带来的令人记忆深刻的疼痛……这些症状是否已经引起了你的注意?

### “内分泌失调”威胁女性健康

医院妇科主任杨国华说,秋冬燥气,会耗伤女性气血,导致内分泌失调、脏腑功能紊乱、气滞血瘀。

女性25岁以后,身体状况开始出现下滑,很多以前不曾遇到的问题,比如面部黄褐斑、乳房肿块、子宫肌瘤等问题相继出现。据有关统计表明:面部黄褐斑,雀斑,中青年女性的患病率较高,其中绝大部分的患者同时患有子宫肌瘤、乳房肿块、卵巢囊肿或其他妇科病。

在30岁以上的女性人群中,乳房肿块的患病率很高,乳房肿块有可能转化为乳腺癌。而子宫肌瘤的患病率也高达20%,女性有可能因此切除部分或整个子宫,导致不孕,甚至转化为癌变。在最近的调查中显示,因内分泌失调导致的上述疾病,正在向低龄化发展,十几岁的女孩子,也已成为内分泌失调的威胁对象。

### 了解内分泌

内分泌正常为什么会女性如此重要?让我们先来了解一下什么是内分泌。内分泌是人体生理机能的调控者,它通过分泌激素在人体内发挥作用。比如,细菌进入人体,胸腺素便会自动增加分泌,以抵抗病菌;女性经期,孕激素也会增多,而雌激素则相应减少。但是如果因为某些原因,引起内分泌腺分泌的激素过多或过少,新陈代谢功能紊乱,就会造成内分泌失调,导致内分泌疾病发生。这些疾病不仅有损女性的美丽,更会损害女性的生理、心理健康。

### 平衡内分泌——做个漂亮的健康女人

内分泌疾病,不仅表现在女性易患的面部黄褐斑、乳房肿块和子宫肌瘤上,还可能引起免疫系统疾病、骨质疏松症、高血脂症等病症。这些病发生的根源就在于内分泌失调,而治疗也应该从平衡内分泌开始。

### 特色医疗 人性化治愈疾病

微创医学运用到妇科临床,超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈炎、导航电镜攻克卵巢囊肿等技术,不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破,同时还具有无痛苦、创伤小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点,符合了现代女性既要健康又要美丽的需求,真正实现了女性美丽与健康同在的夙愿。

医院妇科一直坚持走特色医疗路线,引进国际先进的微创设备,并广泛应用于临床实践中,让患者受更少的罪、花更少的钱治愈疾病,最终真正客观实现在医学上、在医院内“以人为本,建立社会主义和谐社会”。

### 活动链接:

目前凡是到位于金水路与经七路交叉口的医院妇科微创中心就诊可享受以下优惠:免妇科内诊、免白带常规、免红外线乳腺检查、免专家挂号费、双腔减压可视无痛人流免296元手术费;数码电子阴道镜和妇科腹部B超二选一免费,另一项优惠50%,阴式B超优惠50%,宫颈刮片优惠50%,微创手术手术费优惠20%。详情可拨打0371-63816281、65152315咨询,也可添加QQ:365566395、676432012进行咨询。



## 中国向吉尔吉斯捐赠500万元军用物资

10月1日,在吉尔吉斯斯坦国民近卫军司令部,两名吉军军官站在中国捐赠的军用运输车前。当日,中国国防部向吉尔吉斯斯坦军方捐赠一批军用物资,双方在吉尔吉斯斯坦国民近卫军司令部举行了军事援助物资捐赠交接仪式。这批军事援助物资包括1000套作战服装、1000双防寒皮靴、6台东风牌军用运输车、1台野战物资自卸车、1台厨师车以及降落伞和电脑、传真机、打印机等办公设备,总价值达500万元人民币。 新华社发

### 全球扫描

#### 美军“猛禽”跟踪俄轰炸机

俄罗斯一名空军发言人9月30日说,两架俄罗斯图-95“熊”式战略轰炸机9月29日在太平洋上空例行巡航时遭到美国F-22“猛禽”战斗机跟踪。

#### 美军无人机炸巴基斯坦边境

美军无人机9月30日对巴基斯坦北瓦济里斯坦边境地区发动一次空袭,炸死8名武装人员。这是美军9月28日以来第四次使用无人机袭击巴基斯坦境内的武装人员。

#### 秘鲁前总统藤森再次被判刑

秘鲁最高法院特别刑事法庭9月30日以侵权和行贿等罪名,判处秘鲁前总统藤森6年监禁,并被处以巨额罚金。藤森被控在担任总统期间授意国家安全局长期监听一些政治家、记者和商人的通信联络,同时向反对党议员行贿以拉其加入自己的党派,并收买媒体支持自己在2000年大选中连任。 均据新华社电

## 欧盟调查报告称格鲁吉亚挑起俄格冲突 格军与阿布哈兹武装交火

据新华社电 欧洲联盟9月30日发布俄罗斯和格鲁吉亚冲突调查报告,认定格方军事行动触发战争,但同时指责俄军过分使用武力。当晚,格内地与阿布哈兹行政交界地区发生了交火,目前没有人员伤亡的消息。一些分析师说,报告对双方提出批评,为不同解读留下空间,有关战争责任的争论不会平息。

### 报告对俄格各打50大板

报告1200页,大约30名来自欧洲的历史、法律和军事专家参与调查,耗时大约10个月。调查小组负责人为瑞士人海迪·塔利亚维尼。

按照报告的说法,去年8月这场战争为这一地区局势长期紧张的总爆发,格方军事行动触发战争,“格鲁吉亚军队炮轰南奥塞梯首府茨欣瓦利,标志着

大规模冲突开始”。报告认定,格军在南奥塞梯的攻击行动违反国际法。

对于俄方军事行动,报告称俄军初期行动合法,但俄军随后深入格鲁吉亚境内的做法违反国际法。报告认定,“无法将全部责任都推到任何一方”。

报告出炉后,俄罗斯和格鲁吉亚各自进行解读,同时抨击对方。

### 阿布哈兹边界地区发生交火

在欧盟格俄军事冲突国际调查委员会9月30日发表最终调查结果当晚,格内地与阿布哈兹行政交界地区发生了交火,目前没有人员伤亡的消息。

格边防警察称,交火是由阿布哈兹武装首先发动的,对方使用机枪和火箭筒向格内地的两个村子射击。格方已向欧盟驻格观察团和其他国际组织通报了射击事件。